

ИМЕНИ Н. П.

По постановлению Совета Министров РСФСР Иркутскому областному драматическому театру присвоено имя Н. П. Охлопкова.

Народный артист СССР, лауреат Государственных премий Николай Павлович Охлопков свою сценическую деятельность начинал в Иркутске в 1918 году. Здесь он участвовал в создании «Молодого театра», осуществил постановки массового действия «Борьба труда и капитала» и «Мистерия-буфф» В. Маяковского.

Вся последующая работа Н. П. Охлопкова в крупнейших театрах страны, созданные им спектакли

ОХЛОПКОВА

большой впечатляющей силы, героического, обобщенно-монументального характера — «Кочубей», «Фельдмаршал Кутузов», «Молодая гвардия», «Гамлет» и другие, его успешная работа в кино, общественная деятельность — пример для земляков.

Н. П. Охлопков ушел из жизни, но его славные режиссерские и актерские традиции, преданная любовь к театру будут жить в его последователях. В том числе в коллективе Иркутского областного драматического театра, на сцене которого 45 лет назад Н. П. Охлопков ставил «Мистерию-буфф».

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. ИРКУТСК

16 НОЯ 1961